9 kn1acc
TumnoBoi BapuaHT
3agaua 1. (2 6a/u1a)

Han kietdareii Ky6 8x8x8. IToscoM Ha30BEM MHOXKeCTBO M3 32 KJ/IETOK €ro TOBEPXHOCTH, L[€HTPbI
KOTODBIX JIe)KaT B OJHOM TUIOCKOCTH, TIapajule/ibHOM OJHOM W3 TpaHel Kyba. DTu KiaeTKd 00pasyror
yeTbIpe JIMHUU T10 BOCEMb KJIeTOK, MPO/0/IKarOIIMMU JIpYT Apyra 3a pébpa Kyba.

B k/ieTkax moBepxHOCTH KyDa pacCTaBW/IM Liesible HeOTpHULaTe/IbHbIe YKC/Ia Tak, YTOOBI B Ka)K/AOM I0sICe
cymma uucen 6bi1a paBHa 100. KakoBa Mo)keT ObITh MaKCUMaslbHasi CyMMa Uvces Ha BCeil MOBepXHOCTU
Ky0a?

3ajaua 2. (3 6asu1a).

CkonmbKuUMU criocobamMu MOKHO mpefcTaBuTh unciao 1500 B Buje TpOM3BeeHUs] TPeX HaTypabHbBIX
ynicesn (BapuaHTbl, B KOTOPbIX MHOXWTEIU OJWHAKOBble, HO OTJWYAIOTCS TIOPSIAKOM, CUWTAIOTCS
O/IMHAKOBBIMK)?

3agaua 3. (3 6a/u1a)
PeluTh B 1ie/bIX Ukc/Iax: 6x*+ 5xy + y>= 6x+2y+7

YKa3zaTb TOT OTBET, /IJI1 KOTOPOTO 3HaueHue |x| + |y| Hanbosbiiiee. OTBET 3anucarhb B BUe (X; y).

3apaua 4. (3 6aw1a)

Pemmire HepaBeHcTBO X < min ( f(X) , g(x), h(x) ), rae

f(x)= - x*+ 2,5x + 2,5 npu x He Gonbimx 1, f(x) = 18 mpu x > 1.
g(x)=x*-5x + 8

h(x)= - 2x + 18.

B otBeTe YKaXKUTe TIPOMEXXYTOK, Hd KOTOPOM BBITIO/THAETCA HEPABEHCTBO. B C/1y4dae, eC/IrM IMPpOMEXYTKOB
HEeCKOJIBKO, MepeurnciuTe UX yepes 3aliATyr0 WK TOUKY C 3arATON

3ajaua 5. (3 0a/1a)

ABCD — BnucaHHBIN YeThIPEXYTO/bHUK. X — TOuKa nepeceuenus sydyed AB u DC, Y — npsimeix BC u AD.
AB =12, AD = 12, CD = 6, DY = 8. Hatigure CX.

3apgaua 6. (3 6a/u1a)

Pertire ypaBHeHue p° — 2p = q* + 46q B MPOCTBIX yKc/iax. B oTBeTe yKaykuTe urciao p. EC/IM BO3MOXKHBIX
OTBETOB HECKOJ/IbKO, MIepeurC/INTe UX B MOPS/IKe BO3PACTaHUs uepe3 3arsTyl0 WU TOUKY C 3arisTou.

3agaua 7. (3 6a/u1a)

{A} — MHOXeCTBO TOUYEK Ha MJIOCKOCTH Takoe, uTo A;AiAy:1 — IPAMOYTOILHBINA TPEYTOIbHUK C MPSMBIM
yriom A, Y3BecTHo, uto Ay Ay=vk+48 . Haiigure A,A .



3agaua 8. (3 6asu1a)

Onunbl cTopoH Tpareluy paBHbl 2, 10, 10 u 20. Haiigute AivHY OTpe3Ka, COeQUHSIIOIIEro CcepeivHbl
JlaroHaseu.

(V3BecTHO, 3TV TOUKU pa3nuuHbl). EC/TM BO3MOXXHBIX OTBETOB HECKOJIBKO, TE€PEUUCTUTE UX B TIOPS/IKe
BO3pacTaHUs yepe3 3arisiTyr0 UK TOUKY C 3arlsiToOH.

3amaua 9. (4 6aw1a)

Hanbl 700 mofpsii UAyLIMX 4ieHOB apudmMeThueckoi mporpeccuu (C HeHy/leBOM pa3HocThiO). Kakoe
HauboJIbIlIee KOJIMYeCTBO U3 HUX MOTYT 00pa30BbIBaTh BO3PACTAIOILYI0 reOMeTPHUUeCKYI0 TIPOTPeCCUI0 CO
3HaMmeHareJieM, He PaBHbIM 27

3apaua 10. (4 6a1a)

Bacsi HasbiBaeT HaTypasbHble uuc/a, He mpeBocxofsmue 20, Mo C/efylOLUM [paBWIaM: Kazjoe
c/leiyroliee Ha3BaHHOE UMC/IO [JO/DKHO OBITh OOJblile KaXK[AOTrO W3 MPeAbIAYINUX W He MOXKET SBJIATCS
CYMMOM AIByX y>Ke Ha3BaHHbIX. Kakoit MokeT ObITh MaKCHMasibHasi CyMMY UHCesl, Ha3BaHHBIX Baceii?



